
 
FLIGHT CASE POUR 6 x EVENT PAR 

FLIGHT CASE FOR 6 PCS EVENT PAR 
 

Merci d’avoir choisi l’un de nos appareils Algam Lighting. Veuillez lire attentivement ces 
consignes de sécurité et suivre les instructions pour éviter tout risque d’endommagement 
de l’appareil dû à une mauvaise manipulation. Conservez ce guide de l’utilisateur pour 
référence ultérieure. 

 

 

Les symboles illustrés ci-dessous sont des symboles acceptés internationalement pour avertir des 
dangers potentiels relatifs à l’utilisation d’appareils électriques. Si l’un de ces symboles est présent sur 
votre appareil, veuillez prendre connaissance des consignes ci-dessous : 

 

 

INSTALLATION :  

- Déballez et vérifiez soigneusement qu’il n’y a pas de dégâts de transport avant d’utiliser l’appareil. 
Ne mettez jamais un appareil endommagé en service. 

- Assurez-vous que le cordon d’alimentation ne soit pas pincé.  
- Cet appareil est destiné à une utilisation en intérieur uniquement. Utilisez-le uniquement dans un 

endroit sec. Exposer l’appareil à la pluie ou à l’humidité risquerait de provoquer un choc électrique 
ou un incendie. 

- Pour une protection adaptée contre les électrisations, lorsqu’il est branché au secteur, l’appareil 
doit être raccordé à la terre (masse). Le circuit électrique d’alimentation doit être équipé d’un 
fusible ou d’un disjoncteur, et d’un dispositif de protection différentiel. 

- N'utilisez le boîtier qu'en position couchée avec le couvercle complètement ouvert. 
- L’unité ne doit être installée que dans un endroit bien ventilé. Assurez-vous qu’aucune fente de 

ventilation n’est obstruée. Afin de garantir une ventilation adéquate, laissez un espace d’air libre 
d’au moins 20 cm autour des côtés et du dessus de l’appareil. 

- Lors de la charge, placer l’appareil sur une surface ininflammable, résistante à la chaleur et non 
conductrice, éloigné de tous matériaux ou sources inflammables. 
 

 
UTILISATION :  

- Tenir hors de portée des enfants lors de l’utilisation. 
- Utiliser uniquement les câbles et cordons d’alimentation fournis avec l’appareil.  
- Cet appareil est destiné uniquement aux produits EVENTPAR. Ne branchez aucun autre produit. 

Les produits doivent être éteints lors de la charge via la mallette. 



- Il existe un danger de surcharge des batteries rechargeables. L’alimentation de l’équipement doit 
être coupée après la charge complète des batteries (voyants verts), le temps de charge ne doit pas 
excéder 4 heures. 

- Si les batteries ou le bloc d’alimentation deviennent trop chaud, arrêtez immédiatement la charge 
et attendre que l’appareil ou les batteries refroidissent avant toute utilisation ou mise en charge. 

- Ne pas recharger un équipement dont la batterie aurait subi des déformations ou étant gonflée. 
- En cas de problèmes de fonctionnement, arrêtez immédiatement d’utiliser l’appareil. 
- Ne pas brancher cet appareil sur un bloc de puissance variable type « Dimmer pack ». 
- NE laissez PAS de liquides ou d’objets pénétrer dans l’appareil. En cas de déversement de liquide 

sur l’appareil, DÉBRANCHER immédiatement l’appareil et contacter le service après-vente. 
- Vous devez vous assurer que le cordon d’alimentation ne soit jamais mouillé pendant le 

fonctionnement. Avant un orage et / ou un orage avec un risque de foudre, débranchez l’appareil 
du secteur. 

- Vous ne devez en aucun cas ouvrir le bloc d’alimentation de l’appareil. Si vous le faites, votre 
sécurité ne sera pas assurée. Il n’y a aucune composante opérationnelle à l’intérieur, seulement 
des tensions dangereuses qui peuvent vous donner un choc mortel ! 

 
MAINTENANCE / ENTRETIEN 

- N’essayez jamais de démonter, réparer ou modifier l’appareil par vous-même. Sinon, la garantie 
devient nulle. Les réparations effectuées par des personnes non qualifiées peuvent entraîner des 
dommages ou un dysfonctionnement. Veuillez contacter le centre d’assistance technique agréé 
le plus proche. 

- Si les câbles ou le cordon extérieur souple est endommagé, ils doivent être remplacés par des 
câbles ou un cordon spécial provenant exclusivement du fabricant ou de son agent de 
maintenance. 

- Ne plongez jamais l’appareil dans de l’eau ou dans tout autre liquide. Essuyez-le uniquement avec 
un chiffon légèrement humide.  

 

 
 

  



Thank you for choosing one of our Algam Lighting products. Please read these safety 
instructions carefully and follow the instructions to avoid danger or damage to the unit due 
to mishandling. Keep this user's guide for future reference. 
 

 
 
The symbols shown below are internationally accepted symbols to warn of potential hazards related to 
the use of electrical dangers associated with the use of electrical equipment. If any of these symbols are 
present on your device, please read the following instructions: 
 

 

 
 
INSTALLATION 

- Unpack and check carefully for transport damage before using the product. Never put a damaged 
product into operation. 

- Ensure that the power cord is not pinched. 
- This device is intended for indoor use only. Use it only in a dry location. Exposing the device to 

rain or moisture may cause electric shock or fire. 
- For proper protection against electric shock, the unit must be connected to earth (ground) when 

connected to the mains. The electrical supply circuit must be equipped with a fuse or circuit 
breaker and a differential protection device. 

- Use the case only in a horizontal position with the lid completely open. 
- The unit should only be installed in a well-ventilated area. Make sure that no ventilation slots are 

blocked. To ensure adequate ventilation, leave at least 20 cm of free air space around the sides 
and top of the unit. 

- When charging, place the device on a non-flammable, heat-resistant, and non-conductive 
surface, away from any flammable materials or sources. 

 
USAGE 

- Keep out of reach of children during use. 
- Use only the cables and cords supplied with the unit. 
- This device is intended only for EVENTPAR products. Do not connect any other products. The 

products must be turned off while charging via the case. 
- There is a risk of overcharging the rechargeable batteries. The equipment's power supply must 

be turned off after the batteries are fully charged; the charging time should not exceed 4 hours. 
-  If the batteries or power block become too hot, immediately stop charging and wait for the 

device or batteries to cool down before any further use or charging. 
-       Do not recharge a device if its battery is deformed or swollen. 
-     If there are any operational problems, stop using the device immediately. 
-  Do not connect this device to a dimmer pack. 
- DO NOT allow liquids or objects to enter the device. If liquid spills on the device, IMMEDIATELY 

unplug the device and contact customer service. 
- You must ensure that the power cord never gets wet during operation. Before a thunderstorm 

and/or a lightning storm, unplug the unit from the mains. 
- Under no circumstances should you open the housing of the device. If you do, your safety will not 

be assured. There are no operational components inside, only dangerous voltages that can give 
you a fatal shock! 



 
MAINTENANCE / SERVICE 
 

- Never attempt to disassemble, repair or modify the unit yourself. Otherwise, the warranty 
becomes void. Repairs by unqualified persons may result in damage or malfunction. Please 
contact the nearest authorized service center. The light source contained in this fixture should 
only be replaced by the manufacturer or its service agent or a person of equivalent qualification. 

- If the cable or flexible outer cord of this fixture is damaged, it must be replaced with a special 
cable or cord from the manufacturer or its service agent only. 

- Never immerse the unit in water or any other liquid. Wipe only with slightly damp cloth.

 

 
 
 
 

Vielen Dank, dass Sie sich für eines unserer Algam Lighting-Geräte entschieden haben. Bitte 
lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und folgen Sie den Anweisungen, um 
Schäden am Gerät durch unsachgemäße Handhabung zu vermeiden. Bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung zur späteren Referenz auf. 

 

 
 
Die unten abgebildeten Symbole sind international anerkannte Symbole, die auf potenzielle Gefahren im 
Zusammenhang mit der Verwendung elektrischer Geräte hinweisen. Wenn eines dieser Symbole auf Ihrem 
Gerät vorhanden ist, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen: 
 

 

 
 
 



INSTALLATION 
- Packen Sie das Gerät aus und überprüfen Sie sorgfältig, ob während des Transports keine Schäden 

aufgetreten sind, bevor Sie das Gerät verwenden. Beschädigte Geräte dürfen niemals in Betrieb 
genommen werden. 

- Stellen Sie sicher, dass dem Netzkabel nicht eingeklemmt wird. 
- Dieses Gerät ist nur für den Innenbereich bestimmt. Verwenden Sie es nur an einem trockenen 

Ort. Das Gerät nicht Regen oder Feuchtigkeit aussetzen, da dies zu einem elektrischen Schlag oder 
Feuer führen kann. 

- Für einen angemessenen Schutz vor Stromschlägen muss das Gerät geerdet sein. Der Stromkreis 
des Stromnetzes muss mit einer Sicherung oder einem Leistungsschalter sowie einem 
Fehlerstromschutzschalter ausgestattet sein. 

- Verwenden Sie den Koffer nur in horizontaler Lage und mit vollständig geöffnetem Deckel. 
- Das Gerät sollte nur in einem gut belüfteten Bereich aufgestellt werden. Stellen Sie sicher, dass 

keine Lüftungsschlitze blockiert sind. Um eine ausreichende Belüftung zu gewährleisten, lassen 
Sie an den Seiten und an der Oberseite des Geräts einen Freiraum von mindestens 20 cm. 

- Beim Laden das Gerät auf einer nicht entflammbaren, hitzebeständigen und nicht leitenden 
Oberfläche platzieren, fern von allen brennbaren Materialien oder Quellen. 

 
BENUTZUNG 

- Während des Gebrauchs außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
- Verwenden Sie nur die mit dem Gerät gelieferten Kabel und Leitungen. 
- Dieses Gerät ist nur für EVENTPAR-Produkte bestimmt. Schließen Sie keine anderen Produkte an. 

Die Produkte müssen während des Aufladens über das Gehäuse ausgeschaltet sein. 
- Es besteht die Gefahr, dass die wiederaufladbaren Batterien überladen werden. Die 

Stromversorgung des Geräts muss ausgeschaltet werden, nachdem die Batterien vollständig 
aufgeladen sind; die Ladezeit sollte 4 Stunden nicht überschreiten. 

-  Wenn die Batterien oder der Netzteilblock zu heiß werden, unterbrechen Sie sofort den 
Ladevorgang und warten Sie, bis das Gerät oder die Batterien abgekühlt sind, bevor Sie das Gerät 
weiter benutzen oder aufladen. 

-       Laden Sie kein Gerät auf, dessen Batterie verformt oder aufgebläht ist. 
-     Bei Betriebsstörungen ist die Verwendung des Geräts sofort einzustellen. 
-  Schließen Sie dieses Gerät nicht an ein Dimmerpack an. 
- Es dürfen KEINE Flüssigkeiten oder Gegenstände in das Gerät gelangen. Wenn Flüssigkeit auf das 

Gerät verschüttet wird,ziehen Sie sofort den Netzstecker des Geräts und kontaktieren Sie den 
Kundendienst. 

- Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel während des Betriebs niemals nass wird. Vor einem 
Gewitter und/oder einem Gewitter mit Blitzgefahr ziehen Sie das Gerät vom Stromnetz ab. 

- Öffnen Sie niemals das Gehäuse des Geräts. Wenn Sie dies tun, ist Ihre Sicherheit nicht 
gewährleistet. Im Inneren befinden sich keine Betriebskomponenten, sondern nur gefährliche 
Spannungen, die einen tödlichen Stromschlag verursachen können! 

 
WARTUNG / SERVICE 
 

- Versuchen Sie niemals, das Gerät selbst zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifi zieren. 
Andernfalls erlischt die Garantie. Reparaturen durch unqualifi zierte Personen können zu Schäden 
oder Funktionsstörungen führen. Bitte wenden Sie sich an das nächstgelegene autorisierte 
technische Servicezentrum. Die Lichtquelle in diesem Leuchtengehäuse darf nur vom Hersteller 
oder seinem Wartungsdienst oder einer gleichwertig qualifi zierten Person ausgetauscht werden. 

- Wenn das äußere Kabel oder der flexible Draht dieses Leuchtgeräts beschädigt ist, muss es durch 
ein spezielles Kabel oder einen speziellen Draht vom Hersteller oder seinem 
Wartungsbeauftragten ersetzt werden. 

- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Wischen Sie es nur mit einem 
leicht feuchten Tuch ab.  



 

 
 

 

 


